

KOMENTARI UČESNIKA

„Veoma dobro organizovan i lepo strukturiran seminar. Odličan time-management. Dobro izbalansiran odnos predavanja i vežbi.“

Ivan Tomić, Direktor odlejenja za kreditni rizik, Opportunity Banka Srbija

„Seminar je organizovan jako dobro, profesionalno, i u prijatnom ambijentu. Izlaganje predavača je bilo jasno i veoma korisno.“

Đorđe Levajić, Šef odeljenja tehnike, DAD Draexlmaier

„Moja očekivanja su u potpunosti ispunjena. Upućena sam u nove metode rukovođenja i stekla sam mnogo korisnih informacija koje će unaprediti moj rad.“

Svetlana Velimirović, Rukovodilac ekonomske i kadrovske službe, Gorenje Studio

„Vrlo stručno i efikasno predavanje, a trening od izuzetne koristi. Organizacija je takođe odlična, sve pohvale.“

Milica Barzut, Božić i Sinovi doo

„Tening je bio naročito koristan za mlade i sigurno će doprineti njihovom efikasnijem radu. Ostvarena je odlična komunikacija između predavača i učesnika.“

Rok Turnšek, Tehnički direktor, Gorenje Valjevo

„Razvio sam nove veštine, sagledao postojeće iz drugog ugla. Pronašao sam rešenje u većem delegiranju. Trening je iznad očekivanja.“

Mirko Kiković, Menadžer prodaje, Voda Vrnjci

„Trening je pružio dobru osnovu za razvoj veštine rukovođenja i samopreispitivanja. Motivisuje, zanimljivo i profesionalno. Sve pohvale predavaču.“

Sonja Marković, Rukovodilac službe računovodstva, finansija i kadrova, Gorenje

„Trening je bio svrsishodan zbog konkretnih smernica koje svako može da prilagodi i primeni u individualnim situacijama. Odlična inetrakcija predavača sa polaznicima treninga.“

Marija Nikolić, Direktor, Zavod za urbanizam Vranje

„Trening* je* definisao* dosta* korisnih* stvari* i* metoda* i* pokazao* načine* kvalitetnog rukovođenja, vođenja sastanaka i rešavanja konflikata.“

Vladimir Pojatar, vođa tehnologije, Gorenje Studio

„Izneto je mnogo informacija o temama sa kojima se svakodnevno srećemo u ovom poslu. Svi smo na kreativan način učestvovali sa svojim predlozima i idejama. Predavač je izuzetno profesionalan.“

Milan Đurić, Rukovodilac montaže 1 i 2, Gorenje Studio

„Posle ovog treninga, biće mi lakše da rešavam situacije iz svakodnevnog radnog okruženja. Saradnja sa zaposlenima će biti efikasnija. Pohvale za predavača. Jako zanimljivo i opuštajuće.“

Lidija Genčić, Rukovodilac obezbeđenja kvaliteta, Gorenje Home

„Izvanredno! Nadam se da ću sa primenom naučenog na ovom seminaru početi već sutra.“

Jasmina Malinić, Načelnik, Gradska uprava Zrenjanin

„Iako nisam rukovodilac, trening mi je bio od koristi jer je obuhvatio i teme koje se mogu koristiti u svakom poslu.“

Tatjana Meža, Viši stručni saradnik, Gorenje Studio

„Trenig je bio izuzetno zanimljiv i poučan. Sa sigurnošću mogu da tvrdim da sam stekla nove veštine koje ću sigurno primenjivati.“

Branislava Kovačević, Asistent izvršnog odbora, Hypo Alpe Adria Bank a.d. Beograd

„Učestvovanjem u ovom treningu stekla sam dosta korisnih veština koje će mi značiti u daljem radu i usavršavanju.“

Aleksandra Kandić, Rukovodilac službe kontrole kvaliteta, Gorenje Studio

„Organizacija je na visokom nivou, kao i uslovi za održavanje treninga. Veoma interesantno i koncizno.“

Bratislav Drenovac, Vojska Srbije

„Veoma sam zadovoljna treningom. Pružena mi je mogućnost da na jednom mestu sagledam svoj poslovni život.“

Jelena Simić, Generalni direktor, Fakultet za menadžment

„Ovaj trening će doprineti da razvijem nove veštine u rukovođenju. Moja očekivanja su u potpunosti ispunjena.“

Goran Adžić, Rukovodilac službe održavanja, „Gorenje“ Valjevo

„Sve pohvale za predavača i generalno trening. Bilo je vrlo korisno i zanimljivo. Došao sam do novih informacija i smernica koje mogu da mi pomognu u radu i koje su primenljive u praksi.“

Igor Blažin, Rukovodilac odeljenja za razvoj softvera, Hypo Alpe Adria Bank a.d. Beograd

„Suština tražene teme je prezentovana na vrlo konstruktivan, edukativan i zanimljiv način.“

Bojana Divnić, Logistika, Gorenje Studio

„Korisno i svrsishodno, sa mnogo praktičnih vežbi.“

Olivera Vještica, Telekom Srbija

„Moja očekivanja su u potpunosti ispunjena, jer sam na jako zanimljiv i profesionalan način razvio nove veštine.“

Vladan Krstić, Rukovodilac planske službe, Gorenje Studio

„Prijatna atmosfera, prijatan i profesionalan trener. Hvala vam, bilo je lepo i korisno.“

Slađana Pejić, Dečja otkrivalica

„Kao i uvek, sve je bilo na zavidnom nivou.“

Milka Đurić, Dečja otkrivalica

„Trening je bio kvalitetan i koristan, a teme su oba dana bile jako zanimljive, uz dosta praktičnih vežbi.“

Mirko Meža, Generalni direktor, Gorenje Studio

„Moja očekivanja u vezi sa treningom su prevaziđena. Posebno mi se dopada što je tokom treninga ukazano na mnoge primere iz prakse.“

Mikica Kitanović, Šef komercijale, CCTV Centar Master

„Moja očekivanja su premašena. Trening je bio svrsishodan i zanimljiv.“

Dalibor Andrić, Rukovodilac proizvodnje u PSD1 pogonu, Gorenje Studio

„Veoma korisno, zanimljivo i poučno!“

Bojana Raičević, Senior, Ernst&Young

„Izuzetno koristan trening. Informacije koje sam prikupila na treningu ću nastaviti da primenjujem u praksi.“

Dunja Dragosavac, Senior, Ernst&Young

„Dobio sam neke nove ideje, kao i alate koje bih mogao upotrebiti.“

Vladimir Savčić, Direktor inženjeringa, Enterijer Janković

„Ovaj trening će mi dosta značiti u mom budućem radu. Izuzetno korisno i zanimljivo.“

Ana Milosavljević, Rukovodilac nabavke, Gorenje Studio